

Targoviste

SC Mechel Targoviste SA,  
șoseaua Găești nr. 9-11, Târgoviște, România  
Tel.: +40 245 630-439, 632-345, Fax: +40 245 616-681, 210-568  
E-mail: mechel@mechel-tgv.ro, www.mechel.com

Nr. Înreg: 0450/383/25/04.2007

**CĂTRE: BURSA DE VALORI BUCUREȘTI**  
**FAX: 021 / 307 95 17 ; 307 95 19**

**COMISIA NAȚIONALĂ A VALORILOR MOBILIARE**  
**FAX: 021 / 326 68 48**

**Raport curent**  
**conform prevederilor Legii nr. 297/2004 privind piața de capital și Regulamentului nr. 1/2006**  
**privind emitentii și operațiunile cu valori mobiliare**

Data raportului : 25.04.2007

Denumirea emitentului: S.C. MECHEL TARGOVISTE S.A.

Sediul social: Șoseaua Gaesti nr.9-11, Targoviste

Numar de tel: 0245/630439;631364 Fax: 0245/616681; 210568

Cod unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: R 913720 din 30.11.1992

Numar de ordine în Registrul Comerțului: J15/284/04.02.1991

Capital social subscris și varsat: 172.125.307,50 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

**Evenimente importante de raportat:**

Atașat vă transmitem comunicatul de presă emis de OAO «Mechel» Rusia privind punerea în funcțiune a unei noi prese – foarfeca SIERRA la Mechel Târgoviște S.A.

**Director General,**  
**Viatcheslav SHMYGA**





## **MECHEL ANUNȚĂ PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A INSTALAȚIEI PRESĂ-FOARFECĂ LA ÎNTREPRINDEREA SC MECHEL TÂRGOVIȘTE SA**

**Târgoviște, România – 25 aprilie 2007 – În conformitate cu programul de modernizare tehnologică a combinatului siderurgic Mechel Târgoviște, în secția oțelăria electrică s-au finalizat lucrările de montaj și a fost pusă în funcțiune instalația presă-foarfecă. Acestea lucrări au constituit încă o etapă din programul de modernizare tehnologică la SC Mechel Târgoviște SA pentru 2007-2011.**

Presa-foarfecă este destinată prelucrării fierului vechi nepregătit și asigurării procesului de elaborare a oțelului cu încărcătura metalică de calitate. Aceasta este deja a doua instalație presă-foarfecă la combinat. Punerea în funcțiune a primei instalații a avut loc în anul 2004. Noua presă-foarfecă are aceleași caracteristici tehnice cu cele ale instalației existente. Este un echipament modern, automatizat complet. În funcție de fierul vechi supus prelucrării, productivitatea utilajului variază de la 15 până la 22 tone pe oră, forța debitării – 700 tone. Producătorul echipamentului este firma italiană "SIERRA" – unul din liderii mondiali în construcția unor astfel de utilaje. Valoarea proiectului se ridică la un milion de Euro, iar termenul de recuperare a investiției în ansamblul procesului de producție este de cinci luni.

Odată cu punerea în funcțiune a noii mașini de turnare continuă a țagelilor în 2007 și modernizarea laminoarelor se va opri secția laminorului degrosor, reducându-se cantitatea de fier vechi din recirculări, punerea în funcțiune a celei de-a doua instalații presă-foarfecă permițând creșterea densității fierului vechi. În 2006 la SC Mechel Târgoviște SA în urma realizării măsurilor de modernizare la cuptorul electric nr.2 s-a ajuns la o capacitate de producție de 500 mii tone pe an. Datorită complexului de măsuri privind modernizarea ulterioară a cuptorului electric nr.2 care vizează modernizarea transformatorului electric și modificarea benelor existente și oalelor de turnare, se preconizează reducerea considerabilă a costurilor fixe pentru o tonă de producție și atingerea în anul 2008 a unei producții de 600 mii tone pe an.

Lucrările de montaj și punere în funcțiune a utilajului nou s-au efectuat cu eforturi comune ale angajaților din cadrul combinatului Mechel Târgoviște și specialiștilor de la firma producătoare. Activitatea bine organizată a permis ca montarea echipamentului să fie finalizată în două zile.

Datorită experienței de doi ani în exploatare a primei instalații presa-foarfeca în cadrul combinatului sunt specialiști și personal calificat pentru exploatarea noului utilaj, ceea ce nu generează cheltuieli suplimentare pentru pregătirea angajaților.

\*\*\*

Vasile Troțiu

Tel. +4021 305-59-00

e-mail: [office@mechel.ro](mailto:office@mechel.ro)

\*\*\*

Mechel este una din cele mai mari companii din Rusia în domeniul de mineritului și siderurgiei. Mechel reunește producători de minereuri și concentrate de minereuri feroase, producători de nichel, oțel, laminate și de numeroase alte produse siderurgice de calitate superioară. Produsele companiei Mechel sunt vândute pe piața internă și pe piața externă.

\*\*\*

Unele afirmații în acest comunicat de presă pot conține presupuneri și prognoze referitoare la viitoare evenimente sau indicatori financiari ai OAO Mechel în conformitate cu prevederile Actului Legislativ al SUA privind reforma procesului judiciar în domeniul valorilor mobiliare din 1995. Am dori să vă prevenim, că aceste afirmații sunt doar presupuneri, și că mersul real al evenimentelor poate să se diferă esențial din cele declarate. Nu intenționăm să reanalizăm sau să modificăm aceste afirmații. Vă adresăm către documentele pe care OAO Mechel le depune periodic la Comisia de Valori Mobiliare și Burse din SUA, inclusiv către raportul anual Forma 20-F. Aceste documente descriu factori importanți inclusiv cele menționate în capitolele „Factori de risc” și „Mențiuni privind previziuni, care se găsesc în prezentul document” din Forma 20-F. Acești factori pot cauza divergențe esențiale dintre rezultatele reale și presupunerile și previziunile noastre referitoare la viitoare evenimente inclusiv, printre altele, atingerea nivelului de rentabilitate previzionat, creșterii, cheltuielile și eficiența ultimilor noastre achiziții, influența mediului concurențial de stabilire a prețurilor, posibilitatea obținerii unor permisiuni și confirmări regulatorii necesare, situația în economia românească, mediul politic și legislativ, fluctuația piețelor hârtiilor de valoare sau prețul acțiunilor noastre sau ADS, gestiunea riscului financiar și influența situației generale a businessului și condiții economice globale.